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Další hodnocení:
Autor svým zpracováním potvrzuje schopnost provést literární rešerši, aplikovat standardní metody a nástroje
finanční analýzy na zvolenou společnost a její nejbližší konkurenty a následně získané výsledky interpretovat nejen
izolovaně, ale i ve vzájemných vztazích a vazbách. Autor je schopen označit kritičtější aspekty finančního zdraví
společnosti a navrhnout širokou paletu možných řešení daného aspektu. Za marginální nedostatky práce by šlo
označit občasnou chybnou stylistiku kvůli použitým nesprávným tvarům slov a dále formátování některých tabulek
příloh, kde se čísla rozpadají na dva řádky.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Na straně 38 je hodnota ukazatele EVA použita ke srovnání mezi největšími konkurenty. Je takto konstruovaný
ukazatel vhodný pro srovnání mezi různě velkými subjekty? Jakým způsobem lze ukazatel modifikovat, aby bylo
srovnání plně vypovídající?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Analyzovaná společnost dosahuje nižší hodnoty ukazatele ROE než její nejbližší konkurent (strana 41). Je v
případě ukazatele ROE jedinou možnou příčinou sledovaného stavu výsledek samotné provozní činnosti, nebo lze
příčinu nalézt i v jiné oblasti?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Projevila se pandemie COVID-19 nějakým způsobem na podnikových datech analyzované společnosti? Pokud ne,
co je toho příčinou?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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